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Medlemsmöte med Trädgårdsgruppen 2018-03-28 

Brf Soluret     

Tid  19.00 

Plats: Styrelselokalen 87 A 
Närvarande: Peter Widner  Medlem (Initiativtagare) 
 Mauritz Henriksson Medlem (Initiativtagare) 
 Olle Bergvall  Ordförande 
 Sussane Olsson Vice ordförande 
 Richard Westlund Ledamot 
 Sinikka Dahlqvist-Fawzi Ledamot och medlem i arb gruppen 
 Millis Gylling  Ledamot och medlem i arb gruppen (ej närvarande) 
  
  

• Mötets öppnande samt närvaroförteckning 
Olle förklarade mötet öppnat. Därefter gavs ordet till Peter och Mauritz.  
13 medlemmar närvarande förutom ovan angivna - Millis Gylling, ej närvarande från 
arbetsgruppen. 

• Mötet hade utlysts via Hemsidan. 

• Peter gav en ingående presentation med ”Arbetsgruppens förslag om gårdarna” som 
underlag. Förslaget hade delats ut till alla före mötet. 

• Mauritz kompletterade presentationen med utförliga bilder på datorn. Både förslag  
med skisser på hur det skull kunna se ut och därefter olika förslag på växter som skulle 
kunna passa in. 

• Efter genomgången av förslaget gavs möjlighet till frågor och diskussion om bl a 
ekonomin i föreningen. Projektet är beräknat till 300.000:- kronor. Olle informerade om 
att pengar har lagts undan till detta sedan 2009 och att budgeten är satt för i år.  

• Beträffande inköp av växter kommer Mälarträd att komma med förslag. Richard har 
talat med dem. 

• Angående skötsel av växterna finns ett avtal med EMAB, som gäller t o m december 
2019. De kommer att vidtalas beträffande det ursprungliga avtalet och behöver kanske 
specificeras. Viktigt att föreningen ger utförliga order om vad som ska göras. 

• Beslöts att börja med Gård 1 och Peter poängterade att projektet säkert kommer att ta 
ett par tre år och att ytterområdena får vänta tills de viktiga områdena är klara. 

• Efter att alla fått säga sitt gjordes en muntlig omröstning och Förslaget bifölls i sin 
helhet. 
 
   Justeras  
Styrelsen    Arbetsgruppen 
 
Olle Bergvall (ordf)   Peter Widner 
 
 
     Mauritz Henriksson 
 
Vid pennan 
 
Birgitta A. Jonsson 


